

ДОДЕЉЕНЕ ГОДИШЊЕ НАГРАДЕ ЗА НАЈБОЉЕ НАУЧНЕ РАДОВЕ

Годишње награде за најбољи научноистраживачки пројекат, докторску дисертацију и магистарски рад у Министарству одбране и Војсци Србије и награде за најбољи чланак објављен у часопису „Војно дело“, на свечаности у Дому Војске уручио је државни секретар Зоран Ђорђевић.

За најбољи научноистраживачки пројекат награђен је руководилац пројекта пуковник др Мирослав Вукосављевић из Војномедицинске академије, за најбољу докторску дисертацију мајор др Драган Памучар из Војне академије, док је награда за најбољи магистарски рад ове године припала мајору мр Љубинку Карапетровићу, такође из Војне академије.

Годишња награда „Војно дело“ за 2013. годину за најбољи објављени чланак у том часопису додељена је војном службенику Данијели Протић из Центра за примењену математику и електронику Управе за телекомуникације и информатику Генералштаба Војске Србије.

Образажујући овогодишњи избор, председник Комисије за доделу годишњих награда за 2013. годину генерал-мајор проф. др

Митар Ковач, начелник Управе за стратегијско планирање, рекао је да се награде већ девети пут, традиционално, додељују у циљу афирмације научно-истраживачког рада у систему одбране. Он је истакао да су комисију чинили афирмисани научни радници из области из којих се награде додељују.

Честитајући добитницима, државни секретар Ђорђевић нагласио је да су додељене награде својеврсна потврда да је систем одбране и на овај начин препознао потребу да се најистакнутији појединци у овој делатности награде и стимулишу за допринос који дају науци. Осврнувши се на неке од најзначајнијих резултата научне делатности у систему одбране у години која је за нама, Ђорђевић је истакао да су припадници Министарства одбране и Војске Србије учествовали на 85 различитих научних конференција и скупова, као и на више од 20 изложби сајмова и војне опреме, а 19 припадника је одбранило докторате на Универзитету одбране, док је пет доктората одбрањено на цивилним факултетима. ■

Б. МИЉИЋ
Снимио Р. ПОПОВИЋ

>>> НАЧЕЛНИК Генералштаба генерал Љубиша Диковић обишао је јединице Војске Србије у гарнизонима Краљево и Крагујевац и са сарадницима информисао припаднике Војске о кључним питањима и плановима за ову и следећу годину. ■

>>> ЗАМЕНИК начелника Генералштаба генерал-мајор Јовица Драганић примио је капетана Милисаву Мијића који је као штабни официр ангажован на грчком броду „Psara“ у војној операцији поморских снага Европске уније и Сомалији (EU NAVFOR Somalia – Operation Atalanta). Тренутно су у овој мисији ангажована још два официра, један на француском, а други на немачком броду, а три припадника Војске Србије су на штабним дужностима у Оперативној команди мисије у Нортвуду код Лондона. ■

>>> У ПОСЕТИ Генералштабу Војске Србије боравила је делегација НАТО на челу са шефом Директората за војна партнерства генерал-мајором Хауком Четинкајем. Делегацију је примио заменик команданта Здружене оперативне команде бригадни генерал Славољуб Јанићијевић. На састанку је разговарано о сарадњи Министарства одбране и Војске Србије са НАТО. ■

>>> ПОЛАЗНИЦИ треће класе Високих студија безбедности и одбране, предвођени начелником Школе националне одбране пуковником Милетом Јелићем и начелником Високих студија безбедности и одбране пуковником Слободаном Јоксимовићем, посетили су команду и саставе Копнене војске у Нишу, српско-руски центар за хуманитарно деловање и културно-историјске знаменитости у граду на Нишави. ■

>>> У ГАРДИ је реализована наставна посета полазника 60. класе Командно-штабног усавршавања. Приказу способности Гарде присуствовали су и командант јединице бригадни генерал Миломир Тодоровић и начелник Школе националне одбране пуковник Миле Јелић. ■

>>> У КАСАРНИ „Никола Пашић“ у Зајечару, у присуству команданта Команде за обуку генерал-мајора Ђокице Петровића, припадници Команде за развој Тимочке бригаде реализовали су показну вежбу „Тимок 2014“, чији је циљ сагледавање процеса рада штабних официра и команде бригаде на планирању операција. ■

